

主墩承台顺利完成浇筑

茶常高速耒水特大桥建设更进一步

衡阳晚报讯 (全媒体记者 金明达 通讯员 刘先军 白师红) 8月29日,记者从市交通运输局获悉,当日凌晨6时50分,历经10.5小时的连续施工作业,茶常高速控制性工程——耒水特大桥5#主墩左幅承台顺利浇筑完成。随着本次施工完成,标志着耒水特大桥主墩承台全部顺利浇筑完

成,转入墩身和0号块等上构施工阶段。

耒水特大桥为茶常高速控制性工程,全长1147米,共32跨,主桥上部结构采用预应力混凝土连续刚构桥,引桥采用预应力混凝土T梁。其中,耒水特大桥5#主墩左幅承台长15米、宽9.5米、高4.5米,采用C30

混凝土浇筑,实际浇筑混凝土660方。为确保5#主墩承台混凝土顺利浇筑,项目团队科学组织施工,合理配置资源,严格控制各工序,确保了浇筑任务高质量完成。

茶常高速项目部相关负责人介绍,目前,茶常高速15标稻田公园特大桥水中墩桩已全部灌注完成,13

标五丰大桥、3-4标荷树村大桥、老屋湾大桥3座大桥相继全幅贯通,茶常高速计划于2024年底建成通车。下一步,茶常高速项目部将继续抢抓施工黄金期,围绕耒水特大桥总体施工计划,压实责任、凝心聚力,在保证安全和质量的前提下全力推进大桥各项上构施工进度,确保项目如期建成通车。



衡阳晚报讯 (全媒体记者 姚永军 通讯员 戴乐) 8月25日至27日,市公安局交警支队连续3天在全市范围内开展酒驾醉驾、“飙车炸街”集中整治行动,严厉查处各类严重交通违法行为,确保全市道路交通安全、畅通、有序。

行动中,衡阳公安交警结合辖区交通违

重拳打击酒驾醉驾、“飙车炸街”违法行为 衡阳交警开展集中整治行动

法行为发生的规律特点,在重点路段采取错时查控、延时查控、定点蹲守等方法,重拳整治酒驾醉驾、“飙车炸街”等严重交通违法行为,切实形成严查、严管、严处的高压态势。8月25日20时13分,衡东交警在该县峥嵘路北往南方向开展酒驾醉驾、“飙车炸街”集中整治周末统一行动时,发现二轮摩托车驾驶

员曹某身上散发出一股酒气,民警随即将其拦停,呼气式酒精检测结果为22mg/100ml,属于饮酒后驾驶机动车。民警进一步调查发现,曹某于2023年5月9日因饮酒后驾驶二轮摩托车被交警处罚,驾驶证被暂扣。衡东交警对曹某再次饮酒后驾驶机动车的违法行为处以“驾驶证记6分,罚款1200元”的处罚。



创建全国文明城市

“萌娃”化身“小小督导员”

高新区“垃分办”组织开展暑期社会实践活动



小朋友向当地居民宣传垃圾分类知识。

衡阳晚报讯 (文/图 全媒体记者 胡亚华) “奶奶,请问您的垃圾分类了吗?”连日来,高新区垃圾分类投放点出现了小朋友的身影。8月21日—27日,在高新区垃圾分类工作领导小组办公室(简称“垃分办”)的指导下,湖南保利天创物业发展有限公司衡阳分公司垃圾分类项目部组织居民小区20余名小朋友参加为期一周的“我是小小督导员,垃圾分类我助力”暑期社会实践活动,体验垃圾分类督导工作。

活动现场,小朋友佩戴红色臂章,化身“小小督导员”,在垃圾投放点督导居民分类投放垃圾,对不符合分类标准的垃圾进行现场“二次分拣”,让广大居民更加直

增加清扫频次 加大清运力度

我市开展中元节期间环境卫生专项整治行动

值守,及时应对处理突发事件,全力做好各项应急处置工作。

此次专项整治行动重点加大沿江风光带以及城郊接合部等周边道路的清扫保洁力度,同时,加强道路清扫保洁服务质量的督查频次,市环境卫生服务中心组织督查人员对中心城区以及城郊接合部道路开展专项督查,发现问题及时处理。同时,劝导市民群众摒弃传统祭祀陈规陋习,采取文明祭祀方式缅怀先人、寄托哀思。在做好道路机械清扫作业基础上,结合气象条件及天气情况,实施科学精准的抑尘作业,对重点区域及重点道路开展全方位抑尘作业,有效降低道路扬尘,改善空气环境质量;对焚烧痕迹及污染路面,组织力量进行集中冲洗,以确保环境卫生干净整洁。

乘车遗失金手镯 民警寻回好暖心

衡阳晚报讯 (全媒体记者 姚永军 通讯员 雷瑜) “太感谢你们了,帮我妻子找回了金手镯!”8月28日,市民孟先生来到市公安局蒸湘分局红湘派出所,将一面印有“人民警察为人民,失而复得暖民心”字样的锦旗赠送给该所民辅警表达谢意。

8月26日19时许,该所接到辖区居民孟先生求助,称其妻子乘坐公交车下车后发现佩戴的金手镯不见了。接到报警后,该所民警详细询问失主丢失金手镯的样式以及丢失的时间等详细信息。民警根据提供的线索,通过3个多小时不懈努力,终于寻回了孟先生妻子不慎遗失的金手镯。

拿到失而复得的金手镯时,报警人十分激动,对民警连连点赞。

患病老人走失 警方紧急寻回

衡阳晚报讯 (全媒体记者 姚永军 通讯员 吴妍) 8月25日,市公安局珠晖分局酃湖派出所民辅警急民之所急,紧急行动,找回走失一天多的六旬患病老人,受到老人家属点赞。

当日17时许,辖区居民蔡女士急匆匆来到酃湖派出所求助:其嫂子石某桂今年61岁,患有阿尔茨海默症,24日出门后一直未回家,担心有危险,希望民警帮忙找回。

接警后,民辅警迅速展开搜寻。通过查阅视频监控,民辅警发现石某桂曾在滨江新区附近出现过。值班民辅警兵分两路,一路前往其出现过的地点进行搜索,另一路则利用视频监控搜寻其活动轨迹。经过挨家挨户地走访、询问,民辅警研判出了石某桂大致的活动方向。经过3个小时的不懈寻找,民辅警终于在茶山坳大桥往船山东路方向附近找到了走失老人石某桂。民辅警驱车将老人平安送回了家中。报警人蔡女士十分激动,连声向民辅警道谢,为民辅警热心为民、认真负责的工作态度点赞。